

县区新闻

中原区委十届五次全体(扩大)会议召开 力推郑州中心城区西部核心区建设

本报讯 昨日,中原区委十届五次全体(扩大)会议暨经济工作会召开,会议全面梳理了今年以来的各项工作,动员全区上下克难攻坚,加快推进郑州市中心城区西部核心区建设。

中原区委副书记、区长王鸿勋说,1-6月,全区生产总值

预计完成136.6亿元,同比增长7.2%,其中第三产业增加预计完成88.4亿元,增长8.2%;公共财政预算收入完成15.15亿元,增长7.9%;固定资产投资完成101.2亿元,增长18.6%;规模以上工业增加值完成24.5亿元,增长4.5%。

中原区委书记王万鹏说,中原区要以开放平台和创新创业载体建设为抓手,紧扣全域城市化“一条主线”,加快中原新区建设、常西湖新区开发、老城区改造提升“三大战场”推进行步,做好经济运行,基础设施建设、产业谋划升

级、城市规划建设“四项重点工作”,保就业、惠民生,着力打造郑州市中心城区西部核心区,争做以国际化商都为主要特征的国家中心城市的先行区、示范区。

郑州晚报记者 董占卿
通讯员 张黎 张晟

一个“国家队”、三个“省队”入驻 绿博文化产业园区规划设计专业区迎来首批“业主”

本报讯 22日上午,中国机械工业第六设计研究院、省城乡规划设计研究总院有限公司、省城乡建筑设计院总部办公基地、河南博雅文化创意设计基地4个项目入驻绿博文化产业园区规划设计专业区。首批入驻的这4个项目拟投资总金额达11.55亿元。

绿博文化产业园区规划设计专业区,是以文化创意为主导产业,主要引进城市规划、景观规划、建筑设计等规划设计类企业,以研发、制作等硬件环境与人才、教育等软件资源有机联系,构建规划产业的支柱,以现代服务业作为“规划设计专业区”的核心配套功能,并通过

支柱产业与现代化服务业的多样化的交流实现园区有序平衡发展。

据了解,中国机械工业第六设计研究院申请用地40亩,拟投资金额3.5亿元。河南省城乡规划设计研究总院有限公司申请用地40亩,拟

投资金额3.3亿元。河南省城乡建筑设计院总部办公基地申请用地20亩,拟投资金额2.6亿元。河南博雅文化创意设计基地拟引进文化创意企业100家,申请用地10亩,拟投资金额2.15亿元。

郑州晚报见习记者 张朝晖
通讯员 张飞

郑州马寨产业集聚区

“花花牛”乳制品项目一期顺利投产

本报讯 入驻郑州马寨产业集聚区的河南花花牛生物科技有限公司乳制品项目一期日前实现顺利投产。该公司年产40万吨乳制品项目于2011年10月被列入河南省重点建设项目,项目一期总投资6亿

元,设计日加工鲜奶300吨。据悉,该项目一期4条爱克林生产线日产乳制品60吨,项目配套的1条玻璃瓶生产线亦进入调试阶段,预计7月底,一期日产量可达120吨;预计到9月中旬,随着预制杯生产

线启动,日产量可再增加60吨;预计12月底前,新增爱克林生产线10条(每天150吨),爱克林生产线总数可达到14条,生产线数量居全球第一、加工工艺居全国行业领先地位,最终形成(一期)日处理生

鲜乳300吨的加工规模。

花花牛项目一期的投产及花花牛总部的入驻,标志着马寨产业集聚区在郑州现代化食品产业集聚区的地位得到了进一步稳固。

郑州晚报记者 王菁

“一社区一品牌”据实“定制”

建设路街道社区创建有特色

本报讯 自去年以来,中原区建设路街道党工委以网格化管理为抓手,推进“一社区一品牌”特色创建活动,充分调动无主楼院热心人士的积极性创建自治管理型社区、发动辖区有一技之长(文艺)的居民组建文艺团体而创建文体型社区、利用辖区居民自身高素质基础创建素质型社区等,目前,辖区9个社区均

围绕各自品牌创建目标,加紧工作。昨日,街道党工委副书记李红信说,“一社区一品牌”特色创建活动,旨在以特色创建激发社区活力,通过提升服务,促进社区和谐。

计划路社区主任朱德保说,街道办事处创新工作模式,推行实施“三议两会”工作制。先拿问题最多的楼院实行自治管理,再影响、引导

其他楼院仿效。目前,辖区80%以上楼院都实现了自治管理,部分楼院正在进行中。不久的将来,计划路社区就是名至实归的自治管理型社区。

在以青年人为主的五一社区,文艺、娱乐精神是主调。目前,辖区内有支不同风格的艺术团队。该社区将以文体型社区为终极打造

目标。

目前,各社区根据街道下发的《建设路街道“特色社区”创建工作实施方案》,按照“因地制宜,创新发展、注重实效,突出特色”的原则,创建健康型、康乐型、平安型、文体型等各具特色的特色社区。

郑州晚报记者 董占卿
通讯员 蔡建锋 张明

金水区

综合整治纬三路水产市场

本报讯 纬三路水产批发市场坐落于金水区纬三路与经七路交叉口,该水产市场聚集着上千家从事水产生意的商户。该市场占道经营、乱停乱放、污水横流现象严重,附近居民出行“老大难”。22日早7点,经八路街道借全市四城联动东风,联合执法、巡防、公安、环卫四部门分别对占道经营、自行车和机动车的乱停乱放、道路保洁四方面进行综合整治。据悉,即日起,每日早7点后商户如有违规现象,将受处罚。下一步,街道对纬三路市场周边环境整治保持常态化,为辖区居民创造良好的出行环境。

郑州晚报记者 王翠
通讯员 苏鹏 胡海亮

中牟

首个村级便民服务站成立

本报讯 22日上午,中牟县首个村级便民服务站在黄店镇杓王村举行揭牌仪式。据了解,村级便民服务站主要职能是开展各种代理代办服务,对村情民意进行调研,依法调解各类矛盾纠纷,宣传党的方针政策,让群众了解政府,配合抓好基层组织建设和民主制度监督。该镇党委书记谷金福表示,要打通为群众服务的最后一公里,让群众真正享受到“家门口”、“零距离”、“一站式”的便民服务。

郑州晚报见习记者 张朝晖
通讯员 张飞 梁亚婷

中牟

首期30名农机户“充电”

本报讯 21日上午,中牟县2014年新购机农民第一期培训班正式开班,30名农机户参加了培训。为进一步提高广大农机户,特别是新购机农户的驾驶操作水平和安全生产意识,确保农机新机具、新技术的有效应用,中牟县充分利用“三秋大忙”到来之前的农闲时机,适时组织今年新购机农户进行培训。据了解,培训结束后,中牟县还将对农机户进行考试,对考试合格的人员发放结业证书。

郑州晚报见习记者 张朝晖
通讯员 张建勇

抓紧！合美嘉 99 户样板房装修报名

只剩三天时间了

准业主抓紧了！距合美嘉整体家居7月26日活动截止报名只剩三天时间了,届时,将在7月26日上午9:30于凤凰城四楼合美嘉整体生活馆统一办理按揭手续,(本批次只办理已报名99户业主),目前名额已所剩无几,想抢实惠的朋友可别错过这最后的机会了!

别急,还有更让人心动的,26日正式开业时,将会推出重量级的抽汽车大奖,还有山地车、空气净化器 etc 名品倾情放送,心动不如行动,快快拨打0371-55198038报名吧。

“0 首付”样板房报名火爆

合美嘉首批99户“整体家居样板工程”

从征集以来,即受到准业主的热捧。

“对我们这些平时工作比忙的年轻人来说,选择合美嘉样板间装修真是好处多多,从基装、家具、家电、软装配饰一应俱全,感觉合适就直接搬回家,多省事。”85后张先生表示,选择合美嘉家居还因为看重它的实力,十几年老品牌,实惠放心。

作为中原最大的整体家居运营商,合美嘉家居10年来一直坚持以“平价换民心、质量换市场、服务换口碑”,在郑州凤凰城、红星美凯龙、欧凯龙、居然之家等卖场拥有9家直营店,展示面积近万平方米。其中整体家居生活馆位于凤凰城四楼,占地2000平方米。目前古典中式简约时尚、法式风格、欧式风

格、儿童乐园、地中海风格、美式乡村等15种不同实景样板房全线开放。

“0 首付 0 利息 0 手续费”

贷款装修家具

合美嘉家居此次推出的“装家0距离”整体家居计划,从基础装修到后期家具配饰“0首付、0利息、0手续费”,最长还款时间3年,额度最高达30万元,且预算=决算,套餐“0”增项,实实在在为消费者带来实惠。

举例说,建筑面积100平方米的房子,在合美嘉整体家居样板房打造中,实际花费大约在10万元,不仅包含基础装修,还

涵盖了家具、家电、软装配饰等,真正实现拎包入住的完整家居样板房。而10万元装修款,在0首付、0利息、0手续费的基础上,若分3年付款,每天几十元即可提前享受精装新房。

晚报全程监督 施工有保障

特别值得一提的是,只要成功签约,您在装修过程中遇到任何装修问题,都可获得晚报全程监督管理,真正做到装修全过程放心、省时。想让您新家的装修不再是难事吗?快快拨打电话18638929839报名吧,名额有限,别错过这个好机会哦。

赵青